



క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే పద్మారావు, డిప్యూటీ మేయర్

సికింద్రాబాద్, డిసెంబర్ 24 : క్రైస్తవ సోదర, సోదరిమణులకు సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావుగౌడ్, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలతారెడ్డి వేర్వేరు ప్రకటనలో ఆదివారం క్రీస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నియోజకవర్గం లోని క్రైస్తవులకు తా క్రీస్మస్ను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని కోరారు.



ఎమ్మెల్యే పద్మారావుగౌడ్, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలతారెడ్డి ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని కోరారు.

విజేతలకు సర్టిఫికెట్లు అందజేత



విజేతలకు సర్టిఫికెట్లను అందజేస్తున్న హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ

అమీర్పేట్, డిసెంబర్ 24 : దివంగత మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జయంతిని పురస్కరించుకుని ససత్సంగర్ కార్మిక సంక్షేమ కేంద్రం మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న 'ఫేలో భారత్' కార్యక్రమంలో భాగంగా రెండోరోజు క్రీకెట్. కబడ్డీ పోటీలు ఉత్సాహంగా జరిగాయి. వాజ్పేయి స్పోర్ట్స్ లీగ్ పేరుతో జరుగుతున్న ఈ పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి బహుమతులు, సర్టిఫికెట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు పి.సునీల్, యెచెన్ సురేశ్, పిట్ట మనోహర్, పొలిమేర సంతోష్ కుమార్, సాయి రాజోడ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ యోగా చేయాలి

- స్వామి రామానంద గురూజీ



స్వామి రామానంద గురూజీని కలిసిన జంపన్న ప్రతాప్, రాఘవరెడ్డి

కంటోన్మెంట్, డిసెంబర్ 24 : ప్రతి ఒక్కరూ రోజూవారి జీవితంలో యోగాతో పాటు ధ్యానం భావనను పరిచయం చేయాలనే నినాదంతో స్వామిజీ యోగా ధ్యానం, జ్యోతిష్య ఆశ్రమాన్ని నడుపుతూ దేశ వ్యాప్తంగా యోగా ధ్యానం శిబిరాలను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రజలలో చైతన్యం తెచ్చే కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం కంటోన్మెంట్ తిరుమలగిరి లోని జయలక్ష్మి గార్డెన్స్ లో స్వామి రామానంద గురూజీ యోగా ధ్యానం కార్యక్రమంలో నగరానికి చెందిన ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వామిజీ మాట్లాడుతూ మనశాంతి లేకుండా ఒట్టిడికీ లోనవుతున్నవారు ధ్యానం చేస్తే సత్ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. యోగా ధ్యానం చేస్తే ఆత్మ విశ్వాసం పెరిగి మరింత చురుగ్గా ముందుకెళ్ళారన్నారు.

వినియోగదారుల హక్కులపై

అవగాహన పెంచుకోవాలి

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 24 : వినియోగదారులు తమ హక్కులపై అవగాహన పెంచుకోవాలని కన్మామర్ రైట్స్ ప్రాటెక్షన్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ ఘంటా స్వామి తెలిపారు. జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం సోమాజిగూడ ప్రెసిడెంట్ పోస్టల్స్ కౌన్సిల్ ఉపాధ్యక్షులు ఎండ్ బిలల్, కోఆర్డినేటర్ విజయరాణి, న్యాయ సలహాదారులు ఆంజనేయులుతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. స్వామి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు పోలింగ్ మాల్స్, డిపార్ట్ మెంట్ స్టాఫ్ లో వస్తూ సామగ్రి తీసుకునే సమయంలో తప్పనిసరిగా ఎక్స్ ఛేంజ్ డిట్, ఎంఆర్ పీ ధరలను పరిశీలించాలన్నారు.

బొల్లారంలో.. క్రీస్మస్ వేడుకలు

బొల్లారం, డిసెంబర్ 24 : బొల్లారం హోల్ ట్రీనిటీ చర్చిలో క్రీస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత హజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం చిన్నారులతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు నివేదిత, నిర్వాహకులు చార్లెస్ వెస్ట్, సుందర్, మురళీ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

హోల్ ట్రీనిటీ చర్చిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత



సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు పరిశీలన

అడ్లగుట్ట, డిసెంబర్ 24 : సమస్యల పరిష్కారానికి అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తున్నట్లు మెట్టుగూడ కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీత అన్నారు. మెట్టుగూడ వై జంక్షన్ వద్ద ప్రారంభమైన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజలు ఎ లాంటి సమస్యలున్నా తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే తక్షణమే సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఆమె హామీ ఇచ్చారు.



మంత్రి క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు: సికింద్రాబాద్ లోని బిషప్ హౌస్ లో ఆదివారం రాష్ట్ర నీటి పారుదల, నివేతి సప్లయ్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి క్యాంప్ లలో, హైదరాబాద్ ఆర్ట్స్ డయాసిస్ బిషప్ రెవరెండ్ పూల ఆంధోనిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల బోకెను అందజేసి శాలువతో సత్కరించి క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - మారేడ్పల్లి, డిసెంబర్ 24:

ఉచిత వైద్య శిబిరం

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 24 : ఖైరతాబాద్ లోని జీవోఎంసీ మైదానంలో స్ఫూర్తి కుటుంబం ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ప్రారంభించారు. జనరల్ ఫిజీషియన్, గైనకాలజీ, పీడియాట్రిషియన్, డెర్మాటాలజిస్ట్, ఆర్థోపెడిక్ వైద్యులు సుమారు 300 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం వానవీ సేవా కేంద్రంలో ట్రస్ట్ ద్వితీయ వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. దూరదర్శన్ మాజీ డైరెక్టర్, సాహితీవేత్త డాక్టర్ ఓలేటి పార్వతి



రోగులను పరీక్షిస్తున్న వైద్యులు

తీశం అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి రజనీ, ప్రముఖ రచయిత్రి, అనువాదకురాలు శైలజా మిత్ర, దూరదర్శన్ విశ్రాంత ఉద్యోగులు ఎన్.హనుమంతారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం బోయ్స్ పబ్లిక్ లోని వీఆర్ ఆస్పత్రి ఏడో వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి ఆస్పత్రి యాజమాన్యానికి బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు నివేదిత శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. - కంటోన్మెంట్



అన్నదానం: పద్మారావునగర్ కు చెందిన ప్లై ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రోడ్ల పక్కన ఉంటున్న అనాథలకు ఆహార పొట్లాలను ఆదివారం అందజేశారు. - బస్నీలాల్ పేట్, డిసెంబర్ 24

అయ్యప్ప స్వాములకు మహా అన్నదానం

అడ్లగుట్ట, డిసెంబర్ 24 : మెట్టుగూడ అయ్యప్ప ఆలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన మహా అన్నదానం కార్యక్రమానికి మంచి స్పందన లభించింది. సుమారు 3 వేల వైచిలుకు అయ్యప్పస్వాములు, భక్తులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు. స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగుకుండా కమిటీ ప్రతినిధులు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు కేపీ రవీంద్రన్, ప్రధాన కార్యదర్శి కేపీఆర్ నాయర్, మీడియా కన్వీనర్ ఆర్.సునీల్ కుమార్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్వాములు, భక్తులు



సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



ఐదో వార్డు జ్యోతి కాలనీలో సమస్యల అడిగి తెలుసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు తేలుకుంట సతీష్ గుప్తా

మారేడ్పల్లి, డిసెంబర్ 24 : కంటోన్మెంట్ ఐదో వార్డులోని జ్యోతి కాలనీ, బ్రూక్ బ్యాండ్ కాలనీలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రముఖ సామాజిక వేత్త తేలుకుంట సతీష్ గుప్తా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెలకొన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముఖ్యంగా కాలనీలో దీర్ఘకాలికంగా డ్రైనేజీ, వీధి దీపాలు, గుంతలను యంగా మారిన రోడ్లు, వీధి కుక్కలు, డోమల బెడద, తదితర సమస్యలతో పలు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని కాలనీ వాసులు సతీష్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... స్థానికంగా నెలకొన్న సమస్యలను తెలుసుకుంటూ వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నానని చెప్పారు. అదేవిధంగా కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యే జి. లాస్యనందిత, బోర్డు సీఈఓ మధుకర్ నాయక్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

యువకుడు మృతి

మారేడ్పల్లి, డిసెంబర్ 24 : రైల్వేలోని ప్రమాదవ శాస్త్ర జారి కింద పడి ఓ యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గంటూరు జిల్లా, తాడికొండ ప్రాంతానికి చెందిన బాలరాజు (28) నగరంలో ఓ ఫ్లవేలు కంపెనీలో పని చేస్తున్నాడు. సికింద్రాబాద్-లా లా గూడ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ఈ నెల 23న రాత్రి 1 గంటల సమయంలో మృతుడు బాలరాజు ప్రమాదవ శాస్త్ర రైల్వేలోని జారి కింద పడి మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని, పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ మార్కురికి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ: ఆర్కవైశ్య సంఘం తుకారాంగేట్ ఆధ్వర్యంలో శాస్త్రినగర్ లోని సంఘం కార్యాలయంలో ఆదివారం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షులు నాగబండి శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్, కోశాధికారి ప్రీతివాస, సంఘం వైస్ చైర్మన్ కందుకూరి సాగర్ బాబు, ప్రతినిధులు వీరేశం, గణేష్ రావు, వెంకటేశ్, నర్సింగరావు, శ్రీధర్, చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు. - అడ్లగుట్ట, డిసెంబర్ 24